
 

 

 

 

■ お家で読書・ノーメディア ２月・１２日間の取り組み いかがでしたか？ 

 今年度、年間３回の最後の「お家で読書」を取り組み

ました。どの学年もしっかり取り組めていました。特に

中学年の３・４年生の達成状況（右のグラフ）を見ると、取り組み

の成果が見て取れますね。 

 ご家族のコメントもたくさんいただきました。毎日集中して読む

ことができたので、これからも続けたいという声が多かったです。

また、今回は、ノーメディアデーも設定して取り組むようにしまし

た。このことに関係したコメントを一部紹介します。 
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◎ノーメディアデーは達成できず、依存しているなどと心配になり、家でメデイアとの

向き合い方をしっかり考えていこうと改めて思いました。（１年生/保護者） 

◎ノーメディアデーはテレビを見ていた時間を折り紙やお絵かきを一緒にして楽しみま 

した。（１年生/保護者） 

◎ノーメディアデーもきちんと守れました。自分で決めたノーメディアデーもこれから

守ってね。（２年生/保護者） 

◎ノーメディアデーには、工作をしたりぬり絵をしたりしました。（２年生/保護者） 

◎本は好きなようですが、最近は動画を見る時間も多く、読書の時間が少なくなってい

るように感じます。妹と一緒に寝る前の読書をしていきたいと思います。    

（３年生/保護者） 

◎自分から進んで読書していました。一緒に読む本は、少し長めの本を読みました。

様々な物語にふれることができてよかったと思います。ノーメディアデーでは、いつ

もと違った時間を過ごすことができました。（４年生/保護者） 

◎本は毎日読めたけど、ノーメディアデーは一日しか達成できなかったので、次は２

日、３日とめざします。（４年生/児童） 

◎読書目標の３０分続けては無理でしたが、数回に分けて３０〜４０分読むことができ

ました。ノーメディアデーは達成できませんでした。テレビはどうしても家族が見て

しまうので難しかったです。（５年生/保護者） 

◎ノーメディアデーは、なかなかハードルが高く達成することが難しかっ      

たですが、意識するだけでいつもと違うなと思いました。（５年生/保護者） 

◎ノーメディアデーを守りながら、毎日２０分本を読めた。（６年生/児童） 

 

ノーメディアを意識するだけで、取り組みの一歩が始まったと思います。ともに続けましょう。 



■ ６年生を送る会 ２月２２日（１〜２限）ドキュメント 

❶「６年生に感謝の気持ちが届くように、精一杯がんばりましょう」と在校生の開会の言

葉で始まりました。❷校歌をみんなで歌います。体育館で久しぶりに聴く校歌でした。 

❸学年の発表です。トップバッターは４年生。 

❹続いて３年生。 

 

❺低学年トップは２年生。 

❻１年生発表。 

❼５年生発表。 

 

❽６年生より伝統の灯を受け継ぐセレ

モニー：「私たちが大切にしてきた、

この飯野小学校と、最高学年としての

責任と伝統をこの灯にこめてみなさん

に託します。『やさしさ』『団結』

『協力』の灯」❾５、６年生で「星影

のエール」を合唱 ➓５年生からのプレゼント 

 

 
◆全校で心を通

わせることができ

た時間でした。HP

ではカラー写真で

掲載しています。 

❽ 

❾ 

➓ 

思わず顔がほころぶ６年生 


